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Θεία Λειτουργία στον Άγιο Χαράλαμπο Κοντέας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

 

Η Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους ΚΟΝΤΕΑΣ σε 
συνεργασία με το Προσφυγικό Σωματείο «Η ΚΟΝΤΕΑ», το Κοινοτικό Συμβούλιο 
ΚΟΝΤΕΑΣ, και τον Όμιλο Κληρονομιάς της ΚΟΝΤΕΑΣ σας προσκαλούν να τιμήσετε 
με την παρουσία σας την Θεία Λειτουργία που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 4 
Μαΐου 2014 και ώρα 9:00 π.μ. στην εκκλησία του Αγίου Χαραλάμπους στο 
κατεχόμενο χωριό μας την Κοντέα.

Της Θείας Λειτουργίας θα προστεί ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ.κ. 
Γρηγόριος.

Κατά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας θα τελεστούν και τα μνημόσυνα των 
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ιερέων της Κοντέας καθώς και όσων επιθυμούν να τελέσουν τα μνημόσυνα των 
συγγενών τους.

Όσοι επιθυμούν να γράψουν γιορτή ή μνημόσυνο, το ποσό έχει καθοριστεί στα €5.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας θα μεταβούμε στο κοιμητήριο του χωριού 
μας όπου και θα τελεστεί τρισάγιο . Όσοι επιθυμούν να διαβαστούν τα ονόματα 
των δικών τους που είναι ενταφιασμένοι στο κοιμητήριο μας μπορούν να δώσουν 
τα ονόματα των στους υπευθύνους των λεωφορείων ή στους εκκλησιαστικούς 
επιτρόπους.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΟΠΩΣ ΠΙΟ ΚΑΤΩ:

ΛΕΥΚΩΣΙΑ: Ώρα αναχώρησης 7:15π.μ., ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΒΑΡΝΑΒΑ, Λεωφ. 
Αθαλάσσας.

Δηλώσεις συμμετοχής: Μαρίτσα Πιερή 99-944142

ΛΕΜΕΣΟΣ: Ώρα αναχώρησης 7:00π.μ., ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΟΡΦΑΝΙΔΗ.

Δηλώσεις συμμετοχής: Πέτρος Κέκκου 99-469975, Μαρία Λάρκου 25-331231

ΛΑΡΝΑΚΑ: Ώρα αναχώρησης 7:15π.μ.,ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΛΑΡΝΑΚΑΣ.

Δηλώσεις συμμετοχής: Ανδρέας Μ. Πατσιάς 99-607303, Ξενάκης Ξενά 99-676997

ΔΡΟΜΟΛΑΞΙΑ: Ώρα αναχώρησης 7:15μ.μ., Γραφεία Σ.Π.Ε. ΚΟΝΤΕΑΣ.

Δηλώσεις συμμετοχής: Νίκος Λάρκος 99-530766

Το κόστος μεταφοράς έχει καθοριστεί στα €5 το άτομο.

Τα πιο πάνω ποσά θα καταβληθούν εντός του λεωφορείου, στον υπεύθυνο ο οποίος 
και θα καταγράφει τα ονόματα.

 

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πηγή:  churchofcyprus.org.cy  
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